



Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возложили цветы к памятнику павших в боях за Отечество



9 мая текущего года сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с членами их семей приняли участие в торжественном митинге в селе Александровском, посвященном 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Возглавил шествие руководитель Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Роман Сиротин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В завершение шествия его участниками к памятнику павших в боях за Отечество были возложены цветы.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1038791>